

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№72 (15580), 2 октября 2024 г., среда.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Реклама

СПОРТ →
НОРМА
ЖИЗНИ

КРОСС НАЦИИ – 2024

Томская область в 15-й раз присоединилась ко Всероссийскому забегу «Кросс нации – 2024». В общей сложности в мероприятии приняли участие 10 тысяч жителей из 20 муниципалитетов региона. Эта цифра – рекордная для области за 15 лет.

Напомним, что «Кросс нации» является частью федеральной программы «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография».

В Колпашеве традиционный легкоатлетический пробег успешно прошёл в городском парке «Кедровый».

В спортивном празднике приняли участие сотрудники предприятий, организаций, учреждений, учащиеся школ, детских садов, воспитанники Колпашевского кадетского корпуса, студенты Колпашевского филиала Томского базового медицинского колледжа, жители.

В этот день выдалась комфортная погода: было сухо, по-осеннему тепло, солнечно. И это привлекло большое количество люби-

Глава Колпашевского района А. Б. АГЕЕВ:

– Колпашевский район вновь активно присоединился к «Кроссу нации». Стало доброй традицией приходиться на спортивный праздник целыми семьями. Уже в третий раз Всероссийский день бега проведён в городском парке «Кедровый». Судя по отзывам участников, новое место выбрано удачно. На будущее организаторы постараются учесть пожелания спортсменов, чтобы сделать соревнования ещё более зрелищными и привлекательными.

телей бега по пересечённой местности – всего порядка 225 человек. С учётом родителей, которые бежали вместе с юными спортсменами – 300.

Старты под руководством главного судьи Олега Филиппова прошли на нескольких дистанциях: 1 000 м (для девочек от 10 до 14 лет, для мальчиков и девочек до 9 лет), 2 000 м (для девушек, женщин от 15 лет и старше, для мальчиков от 10 до 14 лет, мужчин 55 лет и старше), 3 000 метров (для юношей, мужчин от 15 до 55 лет).

В своих номинациях победили: Вероника Ажермачёва, Прохор Сафронов, Вероника Комарова, Карина Евдокименко, Леонид Асылбаев, Богдан Калмыков, Софья Михеева, Наталья Иженбина, Виктория Скворцова, Валерия Скворцова, Юлия Приедитис, Елена Мартыненко, Герман Грачёв, Виктор Зо-

лотарёв, Александр Панов, Георгий Улусянц.

Самые большие рекорды «Кросса нации – 2024» – это замечательное настроение улыбающихся, жизнерадостных участников соревнований.

Интересно, что самой молодой участницей соревнований стала Виктория Малахова (2021 г. р.), а самым возрастным участни-



«Кросс нации» – самое массовое всероссийское спортивное мероприятие. Проводится с 2004 года. Основная цель – пропаганда здорового образа жизни и привлечение граждан России к занятиям физической культурой. Ежегодно общее количество участников превышает 500 000 человек!



раз. Готовилась. Настроение очень хорошее. В нашей компании пять участников забега.

Также со своими детьми и студентами пришёл на праздник Алексей Скворцов, преподаватель физической культуры Колпашевского филиала ОГБПОУ «Томский базовый медицинский колледж». Его дочкам Лере и Вике по пять лет; они уже в третий (!) раз приняли участие в кроссе.

– Нам нравится бегать в парке. Хотим ещё участвовать, – смущаясь, поделились своим настроением малышки.

Михаил Черепухин, директор Колпашевской спортивной школы, постоянный участник «Кросса нации»:

– В парке участвую в забеге во второй раз. Считаю, что «Кедровый» – это удачное место для проведения кросса. Дистанция неплохая и хорошо оформлена. Замечательное спортивное мероприятие.

Победителям и призёрам легкоатлетического пробега вручены грамоты, медали, стильная сувенирная атрибутика «Кросса нации – 2024», участникам – сертификаты.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



ком – Наталья Иженбина (1958 г. р.).

Из Тогура приехала большая группа школьников во главе с учителем физкультуры Алексеем Пастуховым.

– Привезли ребят из начальной и средней школ, – рассказал Алексей. – Всего – 35 учащихся различного возраста. Сегодня у всех отличное настроение. Продолжила тогурчанка Наталья Мурзина:

– Участвую в первый раз. Здесь очень весело, круто.

Влад Писанко (средняя школа с. Тогур):

– В этом году бегу во второй раз. Настроение замечательное.

Софья Кузнецова (Тогурская начальная школа):

– В «Кроссе нации» принимаю участие во второй

СОБЫТИЕ

ТОРЖЕСТВЕННАЯ ЦЕРЕМОНИЯ ПРИНЯТИЯ КЛЯТВЫ КАДЕТА

В Колпашеве у памятника Воину-освободителю прошло торжественное мероприятие, посвящённое принятию Торжественной клятвы воспитанников Колпашевского кадетского корпуса. В жизни каждого кадета – это один из самых важных, незабываемых и волнительных этапов.

В столь знаменательном событии приняли участие первый заместитель главы Колпашевского района Ю. А. Некрасов, военный комиссар г. Колпашево и Колпашевского района Н. А. Хайруллин, председатель правления Колпашевского районного отделения ТРО ООО РСВА С. А. Данилов, председатель районного совета ветеранов А. Ф. Рыбалов, ветераны силовых структур, жители.

В своем поздравлении первый заместитель главы района Ю. А. НЕКРАСОВ сказал:

– Уважаемые кадеты, родители, преподаватели! От всей души поздравляю вас с этим знаменательным событием! Желаю кадетам с честью нести

высокое звание. Оно уважаемо в народе и несёт в себе закалку настоящих защитников Отечества, крепких духом и сильных телом. Приумножайте славу Колпашевского кадетского корпуса и нашего района!

После торжественного зачитывания текста присяги кадетам были вручены удостоверения и кадетские погоны. С этого дня

ребята уже именуется кадетами. По их лицам и серьёзности настроения было видно, что событие это – не рядовое. Воспитанники ответственно готовились к этому дню: учились чётко выполнять воинские команды, маршировать в строю и, конечно же, вчитывались в слова клятвы – этот кодекс кадетской жизни не только на



ближайшие несколько лет, но и на всю жизнь.

Слова присяги чётко показывают, к чему надо стремиться и какими нужно быть настоящим кадетам – будущим защитникам Отечества:

– Клянемся быть преданным своему Отечеству и народу, быть честными, дисциплинированными, стремиться к вершинам знаний во всех областях общественной и военных наук, свято чтить, продолжать и умножать традиции кадетского дви-

жения, воспитывать в себе лучшие качества патриота и гражданина России, готовить себя к делу служения Отечеству на военном и гражданском поприще. «Жизнь – Родине, честь – никому» – вековой девиз русских кадетских корпусов. Воспитанники, помня о героическом подвиге нашего народа в годы Великой Отечественной войны, возложили цветы к памятнику Воину-освободителю.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



УСПЕШНОЕ ВЫСТУПЛЕНИЕ В ТОМСКЕ

В Томске состоялся XI традиционный открытый региональный турнир по киокусинкай (кумите) «Сибирский Мастер».

Это масштабное событие собрало более 500 спортсменов из различных регионов, включая Казахстан, Ямало-Ненецкий округ, Кабардино-Балкарию, Красноярский край, Республику Алтай, Алтайский край, Томскую, Новосибирскую и Кемеровскую области.

Колпашевская команда была представлена каратистами КСШ им. О. Рахматулиной и клуба «Контакт» под руководством заслуженного тренера РФ С. В. Пономаренко.

По информации Сергея Владимировича, юные каратисты выступили неплохо.

Отлично провела бои Анна Казанцева. В возрастной группе 12–13 лет (весовая категория свыше 55 кг) она завоевала «серебро».

– В своих возрастных группах достойно выступили Владимир Ерошенко, Артём Бороздин, Никита Банников, – подчеркнул тренер. – Ребята встретились с сильными соперниками. Проявили себя хорошо. Выложились по максимуму. Уступили в упорной борьбе.

Сергей Пономаренко также отметил ещё одно достижение своих воспитанников. Недавно первый спортивный разряд по карате был присвоен Артёму Бороздину, Ивану Бирюкову и Артёму Смирнову. Поздравляем!

**Подготовил
С. СЕРГЕЕВ.
Фото
предоставлено
С. Пономаренко.**



КОЛПАШЕВСКИЕ ФУТБОЛИСТЫ ОТЛИЧИЛИСЬ В КАРГАСКЕ

школа имени О. Рахматулиной).

В возрастной группе «2009 г. р. и старше» наши футболисты заняли два призовых места.

Сборная Колпашева, выиграв все матчи, уверенно заняла первое место. Отличились Роман Фокеев, Павел Мороз, Иван Петухов, Владимир Мороз, Александр Мороз.

Серебряные медали завоевали спортсмены «КСШ-1» в составе: Степан Пермитин, Иван Быков, Павел Па-

лющук, Владислав Альберг, Денис Самойловский.

Лучшими игроками турнира признаны Роман Фокеев, Степан Пермитин, Кирилл Ушков.

В целом, тренеры довольны результатами.

Спортсмены команд выражают благодарность администрации Колпашевского района за поддержку в организации и выезда на турнир в село Каргасок.

С. АЛЕКСАНДРОВ.
Фото предоставлено
П. Морозом.





ПОКОРЯЯ НОВЫЕ ВЕРШИНЫ

Что может быть лучше отдыха на море? Блеск и шум волн, прогулки по набережной, величественные горы вокруг – завораживающая картина, не правда ли? А что, если совместить поездку в теплые края с саморазвитием и получить новый опыт? Да, такое возможно. В июне этого года мне посчастливилось стать участником программы «Культура и общество» в образовательном Центре «Сириус»! Это были незабываемые 24 дня, принесшие массу впечатлений, подарившие друзей из разных уголков страны и мотивацию на самые смелые свершения.

БОЛЬШЕ,

ЧЕМ ПРОСТО ЛАГЕРЬ

«Сириус» был основан в 2015 году. Главная миссия этого уникального проекта – выявление и развитие талантливых ребят, проявивших необычные способности в области науки, спорта и искусства. За 24 дня интенсивной программы участники смены прорабатывают огромную работу по своему направлению, а помогают им в этом преподаватели из лучших вузов страны, готовые делиться опытом с молодым поколением.

О существовании «Сириуса» я узнал весной прошлого года от своего товарища. Слушая его восторженные рассказы, я тут же загорелся мыслью о поездке. Однако, чтобы стать

участником программы, необходимо собрать сильное портфолио с достижениями по своему профилю. Поэтому я составил план работы, которого придерживался в течение учебного года. Казалось, что накопленных материалов окажется недостаточно. Подавая документы, я совсем было потерял надежду на успех. Но 23 апреля на электронную почту пришло настоящее письмо счастья – моя заявка в «Сириус» одобрена!

УЧЕНЫЕ – СВЕТ

Сочи – настоящий город-сказка. Приземлившись, я отправился в путь на аэроэкспрессе, из окна которого открывались прекрасные виды: стройные пальмы, роскошные отели, гигантские горы, а вдали, словно корабль, рассекающий морскую гладь, виднелся «Сириус». Это здание сразу бросается в глаза, а ночью его украшает фиолетовая подсветка, на фоне которой получаются особо красивые фотографии. Внутри бывшего отеля расположились уютные номера с захватывающим дух видами на море и город, а еще на территории Центра находится парк, в тени которого можно укрыться от палящего дневного солнца.

Образовательная программа состоит из четырех модулей, посвященных изучению культуры, общества и религии. Ее руководителем является Владимир Романович Легойда – общественный и церковный деятель, профессор МГИМО. Обычный день был насыщен лекциями и семинарами, на которых мы обсуждали актуальные проблемы в сфере культуры, размышля-

ли над актуальными вопросами общественной жизни. Особо интересно было выполнять творческие задания – мы написали несколько эссе, в одном из которых порассуждали об уровне культуры в 21 веке, а также сдали групповой проект о визуальных символах русской культуры. Все эти работы требовали усилий и проведения глубокого анализа, но это ничуть не мешало наслаждаться другими событиями и получать удовольствие от каждого мгновения.

На протяжении всей программы с нашей командой работали прекрасные преподаватели – Наталья Муратова, Никита Сюдюков и Мария Сушенцова. Все они профессионалы своего дела и работники ведущих вузов страны. Формат обучения был совершенно не похож на школьный. Уровень подготовки ребят и поднимаемые в процессе дискуссии темы позволили ощутить себя почти что студентом вуза. Старания были не напрасны: учителя восторгались проделанной работой и выражали благодарность каждому, кто принял участие в этом большом деле. Владимир Легойда отметил, что «Сириус» стал для него, пожалуй, самым ярким впечатлением за последние два года.

Также нам предлагали на выбор тематические кружки, где можно было скоротать теплый летний вечер. Я посетил занятия в разговорном клубе, где мы вместе с ребятами общались на английском языке: знакомились, узнавали интересное друг о друге, обсуждали кино, музыку и даже астрологию.

По окончании смены каждый участник получил сертификат об освоении программы. Максимальная оценка за все пять работ составляла 100 баллов, а минимальный порог – 60. В итоге все ребята получили очень высокие оценки. За эти три недели была проделана действительно колоссальная работа, в ходе которой каждый по-своему раскрылся и проявил себя.

ОКЕАН ВПЕЧАТЛЕНИЙ

Несмотря на то, что «Сириус» является образовательным центром, учебный процесс занимает лишь половину дня. В остальное время мы могли либо отдыхать, либо участвовать в спортивных событиях, творческих встречах, мастер-классах, викторинах и других интересных активностях. Наша команда почти ежедневно ходила на прогулку по набережной. Мы посетили Олимпийский парк, отдохнули на пляже и искупались в море! Одним из самых интересных было мероприятие «Первый лёд», где удалось покататься на коньках по настоящей хоккейной арене! Этот список можно продолжать еще очень долго, но кое-что стало для нас особенным.



Июньская смена совпала с приездом в Сочи молодежного симфонического оркестра, и нам выпала возможность побывать на их концертах. С удивлением для себя я обнаружил, что мне очень нравится классическая музыка. Она завораживает, переносит куда-то в другое пространство, захватывает дух и пробирает до мурашек!

Отдельное место в моем сердце заняли наши воскресные экскурсии. Мы посетили «Сочи Парк», где вдоволь накатались на самых страшных аттракционах и навизжались от души! Заехали и на плантации чайной фабрики «Мацеста», где своими глазами увидели растущий чай и сделали десятки красивых фотографий на фоне ярко-зеленых склонов. Ну а незадолго до отъезда наша команда побывала на знаменитом горном курорте «Роза Хутор», а именно в Олимпийской деревне на высоте более километра над уровнем моря! Как приятно вдыхать чистейший горный воздух и наслаждаться переливающимися сотнями оттенков зеленого видом вокруг!

ДРУЗЬЯ НА ВСЮ ЖИЗНЬ

«Сириус» – это, прежде всего, люди. Здесь каждый непременно найдет себе друга среди десятков единомышленников, готовых открыть свое сердце. Искренность, поддержка и общие цели по-настоящему сплотили нас. Мы постоянно держались вместе: учились, отдыхали, веселились и на-

бирались впечатлений. Вся боль от расставания никогда не передать словами. Но море теплых моментов, надежда на скорую встречу, теплые слова в блокнотиках друг у друга и памятные подарки каждый день согревают душу. Я очень рад, что мы и по сей день сохраняем общение, несмотря на тысячи километров!

Эта смена не была бы такой прекрасной без наших кураторов – Ирины Родионовой, Анастасии Кагитиной и Анастасии Потапенко. Они отдавали нам свои сердца, были для нас близкими друзьями и делали все возможное, чтобы мы чувствовали себя комфортно и увезли с собой хорошие воспоминания. Их горящие глаза украшали каждый новый день и наполняли его светом. Трудно представить, насколько непростая у них работа!

Вот так и сбылась большая мечта. Это были лучшие 24 дня в моей жизни, и я благодарен каждому, кто разделил их со мной! Здесь люди обретают самое дорогое – новых друзей со всех уголков необъятной страны. Такая среда дает огромный заряд мотивации учиться и узнавать новое, чтобы в будущем добиться еще больших успехов. Верьте в себя, старайтесь, и всё обязательно получится! А «Сириус», словно яркая звезда, озарит ваш путь. Исследуйте, творите и побеждайте!

Денис ДРАНОВ,
ученик 11Б класса
МАОУ «СОШ №7
им. Н. Г. Барышева».



ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

В ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ ВЕТЕРАНАМ СВО С ИНВАЛИДНОСТЬЮ АДАПТИРУЮТ ЖИЛЬЕ

Первую в стране программу по адаптации жилья участников спецоперации, получивших инвалидность, разработал и запустил Государственный фонд «Защитники Отечества». Ее реализацию обсудили на заседании межведомственной комиссии по поддержке участников специальной военной операции и членов их семей в Томской области. Комиссию возглавляет и. о. заместителя губернатора по социальной политике Светлана Грузных.

За 15 месяцев работы в Томский филиал фонда поступило более 11 тысяч обращений. На сопровождении сейчас находятся 4 300 человек, больше всего в Томске, Томском районе и Северске.

«Для нас важна социальная, профессиональная и общественная поддержка бойцов и семей защитников Отечества. Когда бойцы возвращаются домой из зоны спецоперации, им необходимо помочь решить много организационных вопросов. Поэтому каждое заседание межведомственной комиссии по поддержке участников СВО мы начинаем с актуальной информации филиала фонда «Защитники Отечества», чтобы оперативно решать проблемы участников спецоперации», – отметила и. о. заместителя губернатора Томской области по социальной политике Светлана Грузных.

За счет федеральных средств фонд обустраивает квартиры и дома ветеранов спецоперации с инвалидностью по зрению, слуху и нарушениями опорно-двигательных функций, что обеспечивает доступную среду с учетом индивидуальных потребностей.

Программа предусматривает установку в частных домах и квартирах ветеранов более 70 различных устройств: функциональные кровати, подъемники, приспособления для ванной комнаты, адаптированные дверные проемы, кухонную мебель и рабочие столы с возможностью изменения высоты поверхности, систему «умного дома» – это датчики, автоматические розетки, выключатели, дистанционное открытие окон, робот-пылесос и другое.

По информации руководителя фонда «Защитники Отечества» в Томской области Ирины Муравьевой, на сегодняшний день фонд адаптировал жилье 6 ветеранам, в ближайшее время комфортная среда появится в домах еще 6 бойцов. Помимо программы адаптации жилья, фонд обеспечивает бойцов с двойной ампутацией автомобилями с ручным управлением и средствами реабилитации сверх утвержденного федерального перечня, а также производит доплату на приобретение средств реабилитации к электронному сертификату соцфонда.

На заседании также обсудили медицинское сопровождение участников СВО, находящихся в отпусках, и работу фонда «Защитники Отечества» в районах Томской области. На сегодняшний день социальные координаторы работают в Томске, Северске, Стрежевом, Асине, Колпашево, Томском, Верхнекетском, Зырянском, Молчановском, Кожевниковском, Парабельском, Каргасокском районах. В ближайшее время представители фонда начнут принимать жителей Александровского и Чаинского районов.

Пресс-служба администрации Томской области.

«ПЕРВАЯ КАПЕЛЬ» В ПРОЦЕССЕ ПОДГОТОВКИ К МЕЖДУНАРОДНОМУ КОНКУРСУ «УСТАМИ ДЕТЕЙ ГОВОРIT МИР»



20 сентября в Центральной библиотеке прошло занятие для юных поэтесс и прозаиков детско-юношеской литературной студии «Первая капель», посвященное подготовке авторов к участию в Международном фестивале-конкурсе детского и молодежного литературного творчества «Устами детей говорит мир».

«Первая капель» на протяжении нескольких месяцев активно ведёт подготовку к участию в Международном фестивале-конкурсе детского и молодежного литературного творчества «Устами детей говорит мир».

Юные авторы пишут стихотворения и рассказы, чтобы вновь достойно представить город Колпашево на международном уровне. Вера Шаповалова, Екатерина Куртукова, Ни-



коль Беляева и Милана Гладких готовы в этом году поделиться с участниками и членами жюри международного конкурса новыми произведениями в номинациях «Проза» и «Поэзия». Милана Гладких в сентябре этого года стала студенткой факультета «Лабораторная диагностика» I курса СибГМУ, но она, по-прежнему, член детско-юношеской литературной студии «Первая капель» и будет принимать участие в конкурсных программах.

А уже в начале этой осени произведения четырех «перво-

капельцев» – Николь Беляевой, Миланы Гладких, Кати Куртуковой и Веры Шаповаловой принимают участие в XIII Всероссийском фестивале детского и юношеского литературно-художественного творчества «Все сбываются мечты!» памяти Анны Куприяновой в номинациях «Поэзия» и «Проза».

Пожелаем нашим юным дарованиям только побед!

И. ДУНЕЦ,
руководитель
детско-юношеской
литературной студии
«Первая капель».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ		
3.10	+4... +7°	давление растёт, дождь.
4.10	+8... +4°	давление стаб., дождь.
5.10	+9... +4°	давление падает, дождь.

Информационная поддержка – <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты – <http://moyaokrug.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю – в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати – офсетный. Объем – 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание – ООО «Газета «Советский Север»
Тираж – 3 100 экземпляров.

12+

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор – 5-22-66; корреспондент – 5-36-31; бухгалтерия – 5-32-63; реклама и объявления – 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода – 2.10.2024 г. Время подписания в печать по графику – 30.09.2024 г. в 11.00, фактически – в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1259.

СПЕЦИАЛИСТЫ РЕГИОНАЛЬНОГО РОСКАДАСТРА ПРЕДОСТАВИЛИ ТОМИЧАМ 883 ТЫС. СВЕДЕНИЙ ЕГРН

С начала 2024 года жители Томской области получили более 883 тыс. выписок из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН). Причем 97% из них жители региона предпочли оформить в электронном виде.

ЕГРН содержит всю информацию о поставленных на кадастровый учет объектах недвижимости на территории страны и зарегистрированных правах на них. Выписка из ЕГРН – это источник достоверной и объективной информации о каждом таком объекте, отображающий актуальные сведения на момент ее выдачи.

По данным филиала ППК «Роскадастр» по Томской области, наиболее часто запрашиваемые сведения – это выписки из ЕГРН об объекте недвижимости, сведения об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости, а также сведения о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости.

Получить сведения из ЕГРН в электронном виде жители области могут, воспользовавшись электронными сервисами Росреестра, а также при помощи портала Госуслуг, заказав экспресс-выписку об объекте недвижимости, которая предоставляется бесплатно в течение нескольких минут. В бумажном виде – обратившись в МФЦ, или воспользовавшись услугой курьерской доставки Роскадастра.

Т. СТУДЕНИКИНА,
ведущий инженер отдела контроля и анализа деятельности филиала ППК «Роскадастр» по Томской области.

ПОДПИСКА-2025

ДЕКАДА СКИДОК!

Уважаемые читатели газеты «Советский Север»! Мы рады сообщить вам хорошую новость: наше издание принимает участие во Всероссийской Декаде подписки, которая состоится с 4 по 14 октября 2024 года.

Только в течение 10 дней есть возможность выписать районную газету на первое полугодие 2025 года со скидкой, по минимальной цене. В этот период стоимость подписки на 6 месяцев составит **ВСЕГО 412 рублей 08 копеек!**

Реклама

Мы приглашаем всех жителей района поспешить в свои почтовые отделения с 4 по 14 октября и выписать газету «Советский Север» по самой низкой цене!

М. НИКОЛЕНКО,
главный редактор газеты «Советский Север».

ДЕКАДА ПОДПИСКИ

ТОЛЬКО С 4 ПО 14 ОКТЯБРЯ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

НА 1-е ПОЛУГОДИЕ 2025 г.

ЦЕНА СНИЖЕНА!

412,08

~~488,82~~

Реклама